

天气预报 今日 3℃-7℃ 阴转多云 明日 -2℃-10℃ 晴到多云 今日气象指数 风力:偏北风4级 人体舒适度:3级,不舒适...

强化措施 依法治编 我县全面推进机构编制法制化建设

本报讯 (记者黄浓珍 通讯员叶宇峰) 轻点鼠标,不仅可实时查询机构、编制、职数、职责和在编人员的信息,还可对超编数、超领导职数等数据进行统计分析...

关负责人告诉记者,机构编制法制化,不仅说明了机构编制具有法律性质,不能随意突破,而且也是巩固机构改革成果的重要形式。

制定出台《宁海县机构编制委员会工作规则》、《关于进一步完善机构编制管理的若干规定》等文件,健全机构编制管理相关协调和约束机制、严格审批权限和审批程序...

进行机构编制监督检查,重点检查人员在编在岗、领导职数配备、实名制管理、编外用工使用等执行情况,对发现的问题及时督促整改落实。

《中国节日志·春节(浙江卷)》收录我县“前童元宵行会”

本报讯 (记者陈静珠 通讯员章亚萍 叶红仙) 记者于日前获悉,继第四批国家级非物质文化遗产项目名录纳入“前童元宵行会”后,“前童元宵行会”再获殊荣,被成功收录《中国节日志·春节(浙江卷)》。

《中国节日志》项目是国家社科基金特别委托项目,由文化部民族民间文艺发展中心规划执行。项目内容包括《中国节日志》(文本)、“中国节日文化数据库”、“中国节日影像志”三部分,对我国节日的历史和现状进行全面、客观、规范地记录,是中国首部节日专著,也是21世纪初中国传统节日文化的集大成者,具有很强的纪实性、可读性。

《中国节日志·春节(浙江卷)》课题调查从2010年12月开始,于2012年6月底结题。我县课题组成员通过实地访谈,深入调查,采用请村民口述、追忆及引用地方文献史料等途径,形成“前童元宵行会”调查报告,科学、客观、具体、全面、规范地记录了前童元宵行会的历史和现状,让宁海在中华文明的长河中留下印记。



辛苦了,社区巡逻队员

昨日下午,县委党校组织人员来到共建单位怡惠社区,看望常年担负辖区义务巡逻的40余名巡逻队员,并给他们送去了大米、食用油等慰问品,以感谢老人们不怕艰辛、不畏严寒,为辖区居民的安全稳定作出的贡献。

(李江林 潘福成 摄)

倡导文明登山

随着登山健身队伍的不断庞大,各种不文明现象也随之出现。近日,跃龙街道团工委组织社区团支部来到杜鹃山,开展文明登山宣传活动。他们捡拾沿途的垃圾,还邀请过往的登山市民在“健康生活·文明登山”旗帜上签名,希望更多的人参与倡导文明的环保登山行动。

(姚亮 建平 袁挺 摄)



服务教育发展 县教育学会结硕果

本报讯 (记者王银宁 通讯员王家法) 记者从日前召开的县教育学会第五届理事会全体理事会议上获悉,县教育学会在引领教科导向、服务教育科研和教师发展方面作出了积极贡献。

据悉,我县教育学会第五届理事会成立于2010年1月,是由我县范围内从事教育科学研究人员的教育教学学科团体自愿结成的学术性、非营利性社会团体。五年来,县教育学会第五届理事会在引领教科导向、服务教育科研和教师发展方面做了大量工作。县教育学会共上送59篇优秀论文,其中3篇论文荣获市一等奖,6篇获市二等奖,16篇获市三等奖。县教育学会组织各分会对教育教学现实问题进行调查研究。五年中,共选送52篇调研报告参加宁波市基础教育调研报告评比,取得喜人成绩。其中4篇获市一等奖,6项调研报告获市二等奖,16篇获市三等奖,充分展示了我县教育调研的实力。县教育学会积极组织会员参加国家级学术活动,并积极参加县社科联组织的各项活动。组织大型现场科普活动,为群众开展科普咨询服务,五年来已向群众分发科普类杂志600本。

设立联络室 畅通举报渠道 建立基层网络 我县严厉打击非法行医净化医疗市场

本报讯 (记者潘旭婷 通讯员胡丹娜) 组织集中打击无证行医窝点12次100户次;设立联络室,制定相应的“打非”工作方案;建立基层“打非”网络,加强卫生监督协管员队伍建设……2014年以来,为进一步规范我县医疗服务市场秩序,提高打击非法行医力度和实效,确保群众就医安全,县卫生监督所加强部门联动,创新办案机制,大力开展打击非法行医工作。

目前,我县已设立联络室,制定相应的“打非”工作方案,加强与部门之间的联动,实行联席会议制度,使各方互通信息,加强各职能部门的衔接,形成工作合力。同时,利用“3·15消费者权益保护日”,组织执法人员联合计生部门开展上街宣传活动,深入宣传相关知识,联合分发宣传资料500余份、“两非”打击通告1000余份,并利用乡镇计生专干排摸的孕情消失信息开展“两非”案件的查处(查处5件,罚款人民币9万余元)。此外,96301投诉举报电话24小时畅通,均在规定时限内予以查处并办结,提高了群众的自我保护意识,形成了部门主导、群众参与、舆论监督的良好工作态势。

为建立健全基层“打非”网络,加强卫生监督协管员队伍建设,各乡镇(街道)均成立了卫生监督协管站(其中14家今年已创建“省规范化卫生监督协管服务示范点”),定期开展非法行医巡查和信息上报工作,并列入各村(社区)公共卫生联络员的工作职责。同时与基层平安创建工作有机结合,纳入基层社会服务管理综合平台,逐步形成了打击非法行医的工作网络体系。

为建立健全基层“打非”网络,加强卫生监督协管员队伍建设,各乡镇(街道)均成立了卫生监督协管站(其中14家今年已创建“省规范化卫生监督协管服务示范点”),定期开展非法行医巡查和信息上报工作,并列入各村(社区)公共卫生联络员的工作职责。同时与基层平安创建工作有机结合,纳入基层社会服务管理综合平台,逐步形成了打击非法行医的工作网络体系。

全市现场作文竞赛揭晓 宁海中学获佳绩

本报讯 (记者王银宁 通讯员葛德臣) 日前,由宁波市教育局教研室举办的“语文报杯”2014年宁波市中学生及普高青年语文教师现场作文评比活动成绩揭晓。共评出教师一等奖16名,学生组C组(高一、高二年级)、D组(高三年级)一等奖各16名。

宁海中学35岁以下青年语文教师及17位学生参加了此次竞赛,并取得优异成绩。其中获得教师组一等奖1人,学生C组一等奖2人,学生D组一等奖1人。

我县获市“外商投资企业服务月活动先进单位”称号

本报讯 (记者陈丹萍 通讯员张辉) 日前,宁波市通报表彰了“2014年外商投资企业服务月”活动先进单位,我县名列其中,被评为2014年宁波市“外商投资企业服务月活动先进单位”和“外商投资环境优秀区域”。这是我县首次获得市“外商投资企业服务月活动先进单位”称号,也是我县连续3年获评市“外商投资环境优秀区域”。

据了解,自去年我县开展“外商投资企业服务月”活动以来,全县各单位部门结合“招商引资提升年”活动,深入开展外商投资企业走访活动,及时解决他们遇到的实际困难,不断优化公共服务环境,努力营造“重商、亲商、爱商、富商”的良好氛围。这次获得市“外商投资企业服务月活动先进单位”和“外商投资环境优秀区域”称号,既是广大外商投资企业对我县投资环境的充分肯定,也是我县上下共同营造良好投资环境的成果。

据了解,自去年我县开展“外商投资企业服务月”活动以来,全县各单位部门结合“招商引资提升年”活动,深入开展外商投资企业走访活动,及时解决他们遇到的实际困难,不断优化公共服务环境,努力营造“重商、亲商、爱商、富商”的良好氛围。这次获得市“外商投资企业服务月活动先进单位”和“外商投资环境优秀区域”称号,既是广大外商投资企业对我县投资环境的充分肯定,也是我县上下共同营造良好投资环境的成果。

检察官唇枪舌战 同事间辩“法”有益 县检察院举办首届检察官辩论赛

本报讯 (记者水玲玲 通讯员占雪琴 杨杨) 检察官与律师之间的唇枪舌战听多了,要是检察官与检察官展开对战会是什么结果?日前,县检察院以“强化理性思辨,提升业务素养”为主题,举办了首届检察官辩论赛。经初赛、半决赛、决赛三场,该院的公诉、侦查、反贪、反渎、监所等业务一线18名干警轮番上场,辩“法”有益。

近年来,县检察院坚持文化引领,加强业务培训和岗位练兵,努力打造学习型检察院,不断提高干警的专业技能和综合素质。2011年以来,先后有多名干警被评为省、市检察机关检察理论研究人才、检察优秀人才、检察基础人才等。此次举办辩论赛旨在通过比赛锻炼发现检察人才,提高检察队伍整体素质。决赛场上,正反双方选手以案例中犯罪嫌疑人的行为是否构成受贿罪为辩题开战。双方观点鲜明、妙语连珠,围绕立论观点旁征博引、各抒己见,论辩衔接流畅、攻防转换有序,呈现了一场高潮迭起、精彩纷呈的论辩。

强蛟成校助力电商发展

本报讯 (记者黄浓珍 通讯员郭海峰) 在互联网经济浪潮的冲击下,强蛟成人学校积极引导优秀学员开设网上商店,鼓励学员实施“线上销售与线下销售”同步发展的策略。以集中开班与个性化辅导两大策略,推动宁海电商发展。

集中开班,讲授淘宝创业知识。自2013年4月创办“网上淘宝创业培训”项目以来,传授电子商务的发展前景及电子商务的交易模式与平台,使学员掌握网上开店的流程、规则、基本经营技巧及交易安全知识,并以强蛟镇为基点逐步向桥头胡、前童、桑洲、力洋、黄坛等乡镇辐射,县妇联也组织学员与强蛟成校联合举办电子商务培训,至今共培训13期,累计培训学员670多人。

线上线下同步学习,深化淘宝创业培训。该校还创建了“宁海网上淘宝创业培训”QQ群,为学员进一步提供电子商务学习、交流、互助、推广平台,同时,学校利用QQ群进行后期跟踪回访,摸底调查,掌握成功开店经营经验并在群里交流,询问学员培训之后的发展与创业经历,寻找成功案例,加以宣传推广,总结经验,目前该群有会员近300人。此外,学校还组建了“宁海县微电商发展联盟”,不断加强与完善创业培训,实现圈内圈外延伸,为更多的学员提供网上创业就业更优质的培训平台。

截至目前,该校现有学员开设网店520多家,月销售总额达400多万元。通过强蛟成校的电商培训,村民们实现了“坐在家中,足不出户,敲敲键盘,点点鼠标,就能赚钱”的梦想。

会计从业资格考试报名公告 2015年上半年会计从业资格无纸化考试网上报名时间为2015年1月9日上午10:00至1月15日下午5:00。请报考人员登录“宁波财税会计之窗”网站(网址: http://kj.nbsc.gov.cn),从“网上服务大厅”进入“会计考试报名”模块,选择“宁波市会计从业资格考试报名”进行注册报名。详情咨询83517618。特此公告 宁海县财政局

告知 近来,发现某些人员冒用与我公司合作名义,向小区天然气用户强行推销报警器和更换通气软管。现郑重声明:此类业务与我公司无关。为了避免用户经济损失和用气设施安全隐患,敬请广大用户注意。 宁海县天然气有限公司 2015年1月5日

宁海县房地产权属证书注销公告 (宁房告[2015]第2号) 根据浙江省宁海县人民法院执行裁定书【(2012)甬南执字第1885-4号】和浙江省宁海县人民法院协助执行通知书【(2012)甬南执字第1885-4号】,潘连军坐落在桃源街道民主小区的土地已经法院拍卖处置,因原证宁国用(2009)字第05360号无法收回,现公示予以作废。特此公告。 宁海县国土资源局 2015年1月7日

宁海县疾病预防控制中心 宁海县性病、艾滋病防治监测中心 2014.12.1世界艾滋病日 (HIV免费检测) 宁海县疾病预防控制中心:妇科专业、传染科;由徐遐玲主任坐诊,毕业于浙江医科大学,从事妇科、泌尿疾病临床工作四十多年,擅长治疗多种妇科疾病及疑难杂症;专治各种男女性传播疾病,全面开展康复咨询及指导。 地址:宁海县跃龙街道塔山路3号(跃龙山脚) 咨询热线:65529586